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Tisztelt Önkormányzati Szövetségek!  

Tisztelt Főpolgármester Úr! 

Tisztelt Vármegyei Közgyűlési Elnök Asszony! Tisztelt Vármegyei Közgyűlési Elnök Úr! 

Tisztelt Polgármester Asszony! Tisztelt Polgármester Úr! 

 

A Közgyűjteményi és Közművelődési Dolgozók Szakszervezete (KKDSZ) nevében azzal 

a kéréssel fordulunk Önökhöz, hogy 

mint a helyi kulturális intézmények fenntartói, 

szolidaritásukkal és aktív lobbitevékenységükkel támogassák a kulturális ágazat 

munkavállalóinak küzdelmét. Tisztában vagyunk azzal, hogy az önkormányzatok is nehéz 

helyzetben vannak, ezért a KKDSZ határozottan támogatja az önkormányzatok 

függetlenségét, működését és az intézményi autonómia és a megfelelő központi 

költségvetésből származó anyagi forrás biztosítását. Mi is tiltakozunk a kiszámíthatatlan 

finanszírozás és az elvonások ellen. Meggyőződésünk, hogy a helyi közösségek kulturális 

alapellátása csak stabilan működő településeken és méltó módon megbecsült szakemberekkel 

biztosítható. 

Sajnos a kulturális ágazat helyzete mára kritikussá vált, ezért 2026. január 22-én, A 

magyar kultúra napján 16:30-tól tüntetést szervezünk a fővárosban az Iparművészeti 

Múzeumtól, a Magyar Nemzeti Múzeum épületéig, hogy felhívjuk a figyelmet 

követeléseinkre. És ezzel párhuzamosan országszerte ezen a napon valamilyen 

figyelemfelkeltő megmozdulásra kerül sor.  

Tiltakozunk a kulturális szféra megalázó bérszínvonala ellen, amely a közszférán belül 

is az egyik legalacsonyabb. A 2026-ra tervezett 15%-os központi béremelés nem pótolja a 

többéves bérhátrányt és a 2022 óta felhalmozódott, közel 40%-os „megélhetési” inflációs 

veszteséget. Különösen méltatlan a legalacsonyabb keresetűek helyzete, ahol a minimálbér-

emelés és a bérintézkedés technikai egybemosása miatt a legkevesebbet keresők csupán 

néhány százalékos valós növekedést éreznek majd. Míg más ágazatokban érdemi bérrendezés 
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történt, a kultúrában csak tűzoltó jellegű, eseti korrekciók zajlanak, ami fokozza az 

elvándorlást és a szakma leértékelődését. Megengedhetetlen, hogy többdiplomás szakemberek 

dolgozzanak garantált bérminimumért. 

Aggodalommal látjuk az önkormányzatok alulfinanszírozottságát és a váratlan 

elvonásokat, amelyek a kulturális alapellátást fenyegetik. Jelképes és fájdalmas, hogy 

fontos múzeumaink évek óta zárva tartanak, miközben a működő intézményeket 

hatékonyságukat vesztett óriásszervezetbe kényszerítik. Méltatlannak tartjuk továbbá, hogy 

évek óta nem zajlik érdemi egyeztetés a reprezentatív szakszervezetekkel, és határozottan 

elutasítjuk egy újabb, többéves bérbefagyasztás lehetőségét 

Követeljük egy olyan méltó életpálya és bérstratégia kidolgozását, amely megőrzi a 

reálértéket, valamint az intézményi önállóság és az önkormányzatok működőképességének 

garantálását. Sürgetjük a Kulturális Ágazati Érdekegyeztető Tanács azonnali összehívását és a 

valódi szociális párbeszéd megkezdését 

Kérjük Önöket, álljanak mellénk, levelünket továbbítsák a polgármestereknek, és 

lobbierejükkel segítsék törekvéseinket a döntéshozóknál. Hisszük, hogy az 

önkormányzatok és a kulturális dolgozók sorsa közös, hiszen és lobbierejükkel segítsék 

törekvéseinket a döntéshozóknál. Hisszük, hogy az önkormányzatok és a kulturális 

dolgozók sorsa közös, hiszen erős kultúra és erős önkormányzatiság nélkül nincs erős 

nemzet. 

Ha tehetik, személyesen is tartsanak velünk január 22-én, mutassuk meg közösen a kultúra 

erejét! 

 

Budapest, 2026. január 14.  

 

Üdvözlettel, a KKDSZ Országos Elnöksége nevében 

         Dobrovits Orsolya 

          elnök 


